

# 小小收费站 113人领工资

## 网友怀疑部分为领导亲属

浙江省温州市苍南县灵龙公路收费站,近日被网友戏称为“史上最臃肿收费站”。因为这个小小的政府还贷二级公路收费站,竟然有职工113人,其中事业编制68人,还向其他企业借用了45人。

一个收费站真的需要这么多职工吗?于是,有网友猜测,大概这些职工中有许多是领导家属,挂个名领工资吧。

就此事,记者10月26日专门找到了苍南交通局相关领导和该站站长。

### 一个收费站有113人

网友是偶然从苍南县政府网站上发现这个“臃肿”收费站的。

记者也找到了这个网页,网页上显示,苍南县灵龙公路收费站现有职工113人,其中事业编制68人,企业借用45人;这个收费站,下设凤浦和灵宜两个分站,收费总站内设综合办、财务股、征收股、监督股等4个股室。

对此,一个名叫“cyq329”的网友在网上发帖提出疑问:一个收费站,即便有两个收费点,需要113个人吗?而这些人到底是怎么分工的?他们平时又要做些什么事情?

很多网友跟贴,其中猜测最多的是,收费站的工作“门槛低”,有些领导是不是就把家属安排进去,导致人员多。

### 交通局领导: 收费站人数合理

10月26日下午,记者联系上苍南交通局的一名副局长。对网友的质疑,该副局长却说,该收费站的人数是合情合理的。

这名副局长说,这个收费站表面上是一个收费站,其实有两个点:“一个点50多人总管的,他们24小时轮流值班,而且还需要一些管理人员。”

真的需要这么多人吗?记者联系了另外一个公路收费站的工作人员。他说自己所在的收费站,有5个收费通道,同样是24小时轮班,但即便把驾驶员加上,所有员工加起来也不过30来人,“我们平摊过,一个通道搭配8个人已经很多了。这个站肯定超编。”

### 收费站站长: 点撤了人却动不了

据记者了解,苍南灵龙公路收费站

的两个点,分别有4个通道和2个通道,如果按照那位内行人说的,这样算来,整个站满打满算有60人足够了,可为何现在居然有113个职工呢?

记者最后联系上了这个收费站的站长,他无奈地说:这是个历史遗留问题。“原来这个路段有3个独立的收费站,工作人员不够,才向企业借用。2002年,3个收费站合并为一个收费站,可以减少管理人员,可没减;2004年,政府又撤掉了收费站下的一个收费点,现在只剩下凤浦和灵宜两个点,可点撤了,人却动不了,只能安排在其他两个点。”

记者问,为什么从企业借用的45人不退回呢?

站长说,借用的45人,是分别安排在各个收费站点里的,当初站点合并撤销的时候,考虑到公平问题,不能只辞退部分人员;更何况有些企业已经改制,单位都没了,一些员工已经退不了了。

### 每年效益一千万 工资三四百万

站长告诉记者,收费站以前非常好,2003年就有3000多万的收入,但自2004年撤掉一个点后,司机们都绕行了,每年的效益仅在1000多万元左右,现在收费站每位员工的年收入在三万左右,都是政府拨款。

也就是说,这个收费站每年收来一千万,可发给113个职工的工资,大概就要花掉400万左右。

记者另外还了解到一个情况,其实根据省里的安排,从今年4月份开始,这个收费站已经被撤掉,所有员工待岗。

站长说,现在大家都在等着政府安排。

那么这些员工中,究竟有没有安排进来的领导亲属呢?站长说,员工都是正常渠道进来的。至于其中有没有领导的亲属,“一个没有我不敢保证,但绝大多数员工都是普通员工。” 综合

# 市委副书记被免 一周后异地任职

## 违法批地案处罚如此“严厉”

10月13日上午,国土资源部通报了5起国土资源违法案件的查处结果,其中包括四川省简阳市政府违法批地案。简阳市所属的地级市资阳市也给出了一份颇为严厉的罚单:简阳市市委副书记、市长段成武党内警告处分,调离市长岗位。

但仅一周后,段成武迅速被任命为资阳市财政局局长,成为地级市要害部门一把手,似乎其仕途并未受到违法批地事件的影响。



段成武(资料图片)

距离成都东南方向40公里的三岔湖正日趋沸腾,这块27平方公里的水面正成为四川省着力打造的新的经济增长点,短时间内已聚拢超过百亿元资金。

一次意外的处罚,使得这块“吸金”热土火热发展背后的尴尬凸显。10月13日上午,国土资源部通报了5起国土资源违法案件的查处结果,其中包括四川省简阳市政府违法批地案。

通报指出,2008年至2009年间,简阳市政府先后4次以政府常务会议形式,决定将三岔湖周边20宗共6204.47亩土地出让用于旅游、商住开发,其中集体土地4659.91亩(耕地1498.62亩)。

这批土地被国土部成都督察局认为批地程序违法,简阳市所属的地级市资阳市也给出了一份颇为严厉的罚单:简阳市市委副书记、市长段成武党内警告处分,调离市长岗位;此外,包括一名副市长和国土局局长在内的多名官员被给予纪律处分。

然而记者调查得知,此次违法批地案恐远非程序上的“瑕疵”这般简单,其背后隐藏着

着这个西南小城在区域经济大潮中“向死而生”的雄心和尴尬。

国土部的通报于10月13日上午的新闻发布会向外界发布,但资阳市当地政府的处理结果早在8月就已作出。

8月18日,简阳市政府召开领导干部见面会,宣布免去段成武中共简阳市市委副书记、常委、委员职务。

但在此次会议上,对被党内警告的段成武,评价出奇“高调”,出席会议的资阳市委组织部部长王荣木充分肯定了段成武的工作成绩。

他说,段成武在担任简阳市市委副书记、市长期间,简阳的经济实力显著增强,社会更加和谐稳定。“这些成绩的取得是简阳市委、市人大、市政府、市政协领导班子的共同努力和全市人民共同工作的结果,段成武同志在其中发挥了重要作用。”

在这次会议上,被免职的段成武还作了较长篇幅的发言。

短短一周之后,8月24日,资阳市第二届人大常委会第二十五次会议,就通过了段成武为资阳市财政局局长的任命。段成武迅速转换角色,成为地级市要害部门一把手,似乎其仕途并未受到违法批地事件的影响。

按照中央关于领导干部问责的相关规定,受到调离岗位处理的领导干部,一年内不得提拔。受到党内警告的党员,被要求一年内不得在党内提升职务和向党外组织推荐担任高于原任职务的党外职务。

段成武的调任得到了简阳当地官员的证实。但当地一名官员告诉记者,段成武还是受到了违法批地案件的牵累。“在资阳市所辖的全部4个县市区中,有3个是财政扩权县,资阳市级财政并不雄厚。” 综合

## »相关链接 国土资源领域今年781人被查

10月27日上午,最高人民检察院检察长曹建明向全国人大常委会作报告时说,去年11月至今年8月共立案侦查渎职侵权犯罪案件6375件8840人。同时,查处县处级以上国家机关工作人员298人,同比增加8%;通过办案,为国家和集体挽回经济损失

11.2亿元。

曹建明说,去年11月至今年8月共立案侦查国家机关工作人员在国土资源管理和执法监察中不作为、乱作为等渎职侵权案件590件781人。立案侦查涉嫌渎职侵权犯罪的司法工作人员1651人。 综合

全城热映 火爆南京 热门大片 精彩不停

互动电视

影视新梦境  
精彩转不停

南京有线互动电视  
全城热映

从这一刻起,拥有南京有线互动电视,即可开启家庭娱乐新梦境,全新版块“全城热映”,为您网罗众多热门大片、热播电视剧,《敢死队》、《叶问前传》、《恋爱通告》……新片看不停,精彩转不停。还等什么?马上拥有南京有线互动电视,即刻走入精彩影视新梦境!

江苏有线互动电视有限公司南京分公司

96296

WWW.NJCATV.NET